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DROGE.international
Tekst: Urša Červ

www.drustvo-up.si/
Društvo UP za pomoč zasvojencem in njihovim svojcem deluje že od leta 1993 in ima podružnice po vsej Sloveniji. Ukvarja se s problematiko
zasvojenosti na splošno, s svetovanjem pri zasvojenosti, z ozaveščanjem ljudi, s pomočjo pri zdravljenju. Organizira tudi razna predavanja
strokovnjakov na tovrstnem področju, družinske psihoterapije in pomaga pri sprejemu zasvojencev na zdravljenje in rehabilitacijo v
centre v Franciji, Italiji, Nemčiji, Belgiji, Španiji, Švici in na Portugalskem, prav tako pa nudi pomoč pri ponovni integraciji ozdravljenih
zasvojencev ter finančno pomoč njihovim družinam, če niso sposobne plačevati stroškov programov.

www.ustanova-odsevseslisi.si
Ustanova se predvsem ukvarja z zagotavljanjem in vzdrževanjem prostorskih
možnosti, ki so na voljo za zdravljenje in za rehabilitacijo ljudi, odvisnih od
drog. Nudi tudi pomoč pri aktivnostih, ki jih organizirajo uživalci drog, ter
dodatno izobražuje in usposablja strokovnjake, prostovoljce, uživalce drog
in njihove svojce. Prav tako se ukvarja z založniško dejavnostjo na področju
odvisnosti ter s pomočjo raziskovalnemu delu na tem področju. Njihova
spletna stran je predvsem zanimiva zaradi 81 domačih in tujih zelo
uporabnih in zanimivih internetnih povezav ter podatkov o bližajočih se
konferencah in simpozijih na to temo.

www.uradzadroge.gov.si
Na tej državni spletni stran urada za droge lahko najdete informacije o
tem, kakšne droge poznamo in kako se jih uživa, kako in zakaj pride do
odvisnosti, kaj storiti v primeru, ko ugotovite, da vaš prijatelj ali sorodnik
uživa droge, na branje pa čakajo tudi novice s področja boja proti
prepovedanim drogam. Stran tudi nudi vpogled v slovensko mednarodno
zakonodajo in pravosodje ter v nacionalni program za preprečevanje,
rehabilitacijo in zdravljenje odvisnosti.

www.af-r.si/projekti/stigma.html
Projekt Stigma vsebuje različne programe zmanjševanja škode za
intravenozne uživalce drog (ki predstavljajo najbolj tvegano skupino za
okužbe), npr. program zamenjave igel. Ukvarjajo se tudi s telefonskim
svetovanjem in informiranjem v zvezi z naslednjimi področji: s svetovanjem
uporabnikom drog, svojcem in drugim posredno prizadetim; z informacijami
v zvezi z  manj tveganim uživanjem drog in varnejšo spolnostjo, z
informiranjem o anonimnem testiranju na virus HIV; nudijo pa tudi
faktografske podatke v zvezi z drogami in posredovanje informacij o
različnih službah oz. naslovih pomoči na področju drog in aidsa.

www2.arnes.si/~ljcpm2/
V Centru za pomoč mladim radi prisluhnejo vsakovrstnim težavam mladih,
pa naj gre za odvisnost od drog, probleme v vsakdanjem življenju ali v šoli
ali pa težave s starši in družino. Poleg tega tudi izdajajo razne publikacije,
ki so mladim v pomoč, kadar so v raznoraznih stiskah. Znotraj društva deluje
tudi skupina za samopomoč. Na netu lahko izveste, kakšne vrste delavnic
organizirajo za mladostnike različnih starosti. Poleg tega se lahko udeležite
tudi različnih treningov ali pa se prijavite na poletni tabor.

www.med.over.net/zasvojenost/droge_programi.htm
Tukaj lahko preberete vse o raznovrstnih zasvojenostih z drogami, pa tudi o alkoholizmu,
kajenju in motnjah hranjenja ter opredelitve pojmov. Najdete lahko tudi nekaj novic o zdravju
(diagnozah, zdravljenju,  boleznih, preventivni negi), o programih za zasvojene z drogami
in centrih za preprečevanje odvisnosti.
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nato.gov.si
Državna stran nudi hiter vodič po ključnih izrazih, povezanih z Natom, akcijski načrt za članstsvo, opis držav, ki so že članice, tu pa lahko
najdete tudi odgovore na aktualne teme in vprašanja ter izjemno ažuren koledar dogodkov, preberete kakšno publikacijo o sami definiciji
in vlogi Nata ter pogledate, kakšni so bili v preteklosti rezultati javnih raziskav, povezanih s to temo. Zelo dobra je tudi povezava z
različnimi naslovi ostalih državnih ustanov, raznih tujih elektronskih medijev, inštitutov in nevladnih organizacij.

www.nenato.org
Je čisto sveža spletna stran, ki  seveda navija za to, da bi
se čimveč Slovencev udeležilo referenduma  o vprašanju
vstopa Slovenije v zvezo Nato in obkrožilo “ne”, hkrati
pa nazorno in razumljivo razloži, zakaj naj bi to storili.
Poleg pregleda preteklih akcij in poročil iz Nenato dnevov
nudi še  kritične članke o referendumu in smislu vstopa
Slovenije v Nato, o stališču slovenske vlade in politikov do
tega vprašanja … Na ogled je tudi fotogalerija Pohod
kolaterale za mir, pripravljajo pa tudi stran, ki bo
obravnavala pogosta vprašanja, zastavljena v zvezi  s to
temo.

aktualno!
evropa.gov.si
Na tej strani se lahko pozanimate o zelo aktualnih novicah, ki zadevajo vstop
Slovenije v EU, o tem, kako je potekala širitev Evropske unije v preteklosti in
kako bo potekala v prihodnosti, lahko pa si tudi dodobra razjasnite pojme o
vlogah in pomenu evropskih inštitucij (od Evropskega parlamenta, komisije in
sveta do sodišč in ombutsmana.) Ogledate si lahko tudi najnovejša nihanja
politbarometra, podatke o tem, kako potekajo pogajanja in kakšni bodo ključni
rezultati pogajanj, ter za zabavo ali pa iz radovednosti preverite svoje znanje
o EU ter morda najdete na strani za mlade kakšen projekt oz. razpis, ki bi vas
utegnil zanimati.

www.fas.org in wwwwwwwwwwwwwww.fas.org/man/dod-101/ops/iraq.htm.fas.org/man/dod-101/ops/iraq.htm.fas.org/man/dod-101/ops/iraq.htm.fas.org/man/dod-101/ops/iraq.htm.fas.org/man/dod-101/ops/iraq.htm
Stran Združenja ameriških znanstvenikov je trenutno najbolj zanimiva iz enega samega razloga: z zelo
natančnimi informacijami podaja ozadje prejšnjih konfliktov med ZDA in Irakom - tako zaobjema natančen
kronološki opis vseh operacij, ki so potekale v devedesetih, od puščavske lisice do puščavskega viharja in
ščita, prav tako pa tudi ostalih pomembnih dogodkov, članke o trgovini z orožjem, uporabi kemičnega,
biološkega in ostalega orožja za množično uničevanje, navaja bilateralne in multilateralne dogovore o orožju
med državami, med drugim tudi o nuklearnem orožju, članke o vohunjenju, tajnih dokumentih, splošni varnosti
in detektorjih laži, nudi pa tudi vpogled v rezultate raziskav držav iz celega sveta na področju znanosti in
tehnologije, seznam svetovnih terorističnih organizacij ter kronološki pregled terorističnih napadov. Tukaj si
ahko celo ogledate fotografije najbolj iskanih teroristov. Povezave s te strani vodijo na razne ažurne strani z
informativno vsebino o iraško-ameriškem konfliktu ter na strani s protivojno vsebino.

wwwwwwwwwwwwwww.23december-drustvo.si.23december-drustvo.si.23december-drustvo.si.23december-drustvo.si.23december-drustvo.si
Je stran gibanja po imenu 23.december, ki je slovensko gibanje evroskeptikov; obstaja od leta
1996 in si prizadeva ohraniti samostojnost in suverenost Slovenije, njeno samobitnost in
enakopravnost v mednarodnih odnosih. Na njihovi strani si lahko ogledate njihov program in
preberete njihovo glasilo, v katerem v zadnji številki prikazujejo svoje videnje vstopa Slovenije v
EU, ki naj bi pomenil izgubo nacionalne suverenosti.
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If I Had My Life To Live Over:
I’d dare to make more mistakes next time. I’d
relax, I would limber up. I would be sillier
than I have been this trip. I would take fewer
things seriously. I would take more chances. I
would climb more mountains and swim more
rivers. I would eat more ice cream and less
beans. I would perhaps have more actual trou-
bles, but I’d have fewer imaginary ones. You
see, I’m one of those people who live sensibly
and sanely, hour after hour, day after day.

Oh, I’ve had my moments, and if I had it to
do over again, I’d have more of them. In fact,
I’d try to have nothing else, just moments, one
after another, instead of living so many years
ahead of each day. I’ve been one of those
people who never go anywhere without a ther-
mometer, a hot water bottle, a raincoat, and
a parachute. If I had to do it again, I would
travel lighter than I have.

If I had my life to live over, I would start bare-
foot earlier in the spring and stay that way
later in the fall. I would go to more dances. I
would ride more merry-go-rounds. I would
pick more snowdrops.

Anonymous


